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VERBALE N. 20 / 2024

SEDUTA DEL 16 APRILE  DICEMBRE  2023  

(Redatto  ai  sensi  dell’art.  32  Regolamento  del  Consiglio  Comunale  e  degli  altri  organi

istituzionali)

L’anno  2024 (duemilaventiquattro ) il giorno 16 ( sedici  ) del mese di aprile, alle ore 14:30, la

Commissione 9, è convocata in sede referente, come previsto dall’ art. 23 del Consiglio Comunale,

in presenza presso la sala delle Commissione 9 al terzo piano di Palazzo Vecchio.

� Comunicazioni della  Presidente;

� Proposta  di  Delibera  n.  26-2024  “Approvazione  rendiconto  esercizio  2023”

proponente: Direzione Risorse Finanziarie; 

� approvazione verbali precedenti sedute;

� varie ed eventuali. 

Alle ore 14:30 sono presenti  la  Presidente Sparavigna,  il  Vicepresidente Palagi, il  Consigliere

Asciuti,  la Consigliera Calì , il Consigliere Calistri,  Il Consigliere Draghi, il Consigliere Piccioli .

La Presidente chiede al Segretario di effettuare l’appello di apertura. 

Il Segretario procede all’appello . 

CARICA NOMINATIVO IN SOSTITUZIONE 

Presidente Laura  Sparavigna 

Componente Francesca Calì

Componenti Leonardo Calistri

Componente Alessandro Draghi

Componente Massimiliano Piccioli 

La Presidente Sparavigna apre la seduta alle ore 14:30 presenta l’ordine dei lavori della seduta

odierna. Comunica ai Consiglieri che questa sarà l’ultima seduta di Commissione 9, ringrazia uno

per uno tutti Commissari, in modo sincero per tutto il lavoro svolto in tutta Consiliatura.

La Presidente chiede ai commissari la visione ed approvazione dei verbali precedenti, ed a fine se-

duta, l’approvazione del verbale corrente, che il Segretario sta stilando in contemporanea alla se-

duta. 

Si apre un dibattito, dove intervengono:

Il Consigliere Draghi per sapere se erano stati trovati dei finanziamenti ordinari o straordinari,

tipo PON metro o PNRR per la ristrutturazione della scuola Piero della Francesca situata in Piazza

Carlo Dolce. La Presidente si riserva una eventuale altra seduta se le condizioni lo permetteranno

per esaudire la domanda del Consigliere Draghi.

La Presidente e tutti i Consiglieri si soffermano sulle personali esperienze della consiliatura.



Analizzano gli eventi che si sono verificati in questi ultimi 5 anni, non ultima a causa della pande-

mia lo svolgimento delle sedute on-line e sulla loro utilità.

La Presidente elabora un discorso generale il quale non ha reso necessario un ulteriore audizione

tecnica e politica in quanto le tematiche sono stata tutte affrontate ed esaudite nella seduta con-

giunta con tutte le altre Commissioni in data 5 aprile 2024.

Il Consigliere  Draghi afferma che in linea di principio la parte politica , se richiesta dal Presiden-

te, avrebbe il dovere di intervenire in audizione di Commissione, la Presidente concorda.

La Presidente, esauditi tutti gli interventi, chiede al Segretario la chiamata per l’espressione di

parere  della  Proposta di  Delibera  n. 26-2024 “Approvazione rendiconto esercizio  2023”

proponente: Direzione Risorse Finanziarie;

Il Segretario effettua la chiamata che ottiene il seguente risultato:

Voti favorevoli n. 2 ( Sparavigna, Calì )

Voti contrari n. 1  ( Draghi )

voti di espressione non voto n. 2  ( Calistri, Piccioli )

 

L’esito è parere favorevole .

La Presidente, chiede ai Consiglieri il parere sull’approvazione dei verbali incluso il pre-

sente scritto in seduta stante, ottiene l’approvazione di tutti i Consiglieri.

Tutti i Consiglieri affermano di approvare i verbali n. 18-19 e 20 del 2024.

La Presidente non essendoci altro dichiara chiusa la seduta alle ore 15:30

con la presenza dei seguenti Consiglieri:

CARICA NOMINATIVO IN SOSTITUZIONE 

Presidente Laura  Sparavigna 

Componente Francesca Calì

Componenti Leonardo Calistri

Componente Alessandro Draghi

Componente Massimiliano Piccioli 

La Presidente dichiara chiusa la seduta alle ore  15:30                                                                      

    

Verbale  approvato nella seduta del 16 aprile  2024.

 Il Segretario                                                                                                       La  Presidente

Laura Sparavigna

Mario Rizzuti  

                     


